



**CĂTRE,**

**S.C. XLINE BIROU DE ARHITECTURĂ S.R.L.**

**În atenția domnului Datcu Dobrin**

**municipiul București, Aleea Arieșul Mare, nr. 3 B, sector 6**

Urmare a solicitării dumneavoastră din 27.07.2020 înregistrată la Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Catargiu" al județului Ialomița cu nr. 2662915 din 27.07.2020, privind necesitatea obținerii avizului de securitate la incendiu la faza PUZ pentru „AUTORIZAREA LUCRĂRILOR PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA COMPETITIVITĂȚII ÎNTREPRINDERII S.C. EXE PACKAGING SOLUTIONS S.R.L. PRIN ÎNFIINȚAREA UNEI NOI ACTIVITĂȚI ÎN DOMENIUL FABRICĂRII AMBALAJELOR BIODEGRADABILE” ce urmează a se realiza în orașul Fierbinți-Târg, strada Fermierilor, nr. 4, județul Ialomița, vă comunicăm următoarele:

1. Obiectivul de investiție, menționat anterior, intră în categoriile de construcții și amenajări care se supun avizării/autorizării privind securitatea la incendiu conform prevederilor anexei nr. 1, din Hotărârea Guvernului României nr. 571/2016.

2. Referitor la necesitatea obținerii avizului de securitate la incendiu pentru faza PUZ a obiectivului de investiție, vă comunicăm că în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, nu este necesară pentru această etapă.

3. Totodată, se va asigura respectarea prevederilor H.G.R. nr. 525/1996, modificată și completată cu H.G.R. nr. 855/2001, pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism (asigurarea căilor de acces și de intervenție în caz de incendiu și ale distanțelor dintre construcții în interiorul parcelelor);

3. În perspectiva realizării unor instalații de alimentare cu apă se vor respecta prevederile Normativului NP133/2013 privind proiectarea, execuția și exploatarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare a localităților și STAS-urilor nr. 1343 și 1478, referitoare la asigurarea posibilităților de stingere a incendiilor din exterior, prin realizarea instalațiilor de hidranți stradali de incendiu. Pentru o astfel de investiție se va solicita și obține autorizația de securitate la incendiu în conformitate cu prevederile Anexei 2, art. I, lit. e) din H.G.R. nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu.

Prezenta adresă nu reprezintă aviz/autorizație de securitate la incendiu sau de protecție civilă și nu poate fi folosită decât în măsura în care cele declarate de dumneavoastră se susțin.

**Cu stimă,**

**INSPECTOR ȘEF**

**Colonel**

**BĂCU LAURENȚIU**